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Από την πρώτη στιγµή που η Κυβέρνηση του Τάσσου Παπαδόπουλου ανέλαβε  την 
ευθύνη για τη διακυβέρνηση του Τόπου καταβάλλει  εντατικές προσπάθειες για την 
αντιµετώπιση υποχρεώσεων, εκκρεµοτήτων και αδυναµιών του παρελθόντος. 
Είµαστε διαρκώς παρόντες στη µάχη µε τα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν 
καθηµερινά οι αγρότες µας. Ταυτόχρονα, όµως, στρέφουµε την προσοχή µας στο 
αύριο και τις ανάγκες που επιβάλλει.  
 
Το όραµα για ανασυγκρότηση του αγροτικού µας χώρου µε µοχλό µια δυναµική και 
βιώσιµη γεωργία άρχισε να γίνεται πραγµατικότητα. Η  νέα αγροτική πολιτική, που 
η Κυβέρνηση εφαρµόζει στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Κεκτηµένου και της Κοινής 
Αγροτικής Πολιτικής βασίζεται στο ριζικό εκσυγχρονισµό της κυπριακής γεωργίας 
και κτηνοτροφίας µε στόχο την  τόνωση της απασχόλησης και τις ίσες ευκαιρίες στις 
αγροτικές µας περιοχές, την ανταπόκριση στις αυξανόµενες απαιτήσεις για 
καλύτερη ποιότητα στα παραγόµενα προϊόντα και τη βελτίωση της ευηµερίας των 
αγροτών. Θέτει τις βάσεις για το µέλλον καλύπτοντας οικονοµικές αλλά και 
περιβαλλοντικές παραµέτρους.  
 
Πρόκειται για ένα δύσκολο δρόµο, τον οποίο πρέπει να ακολουθήσουµε, 
προκειµένου να φτιάξουµε ένα νέο αγροτικό περιβάλλον, µέσα στο οποίο απαιτείται 
η εξασφάλιση της ανταγωνιστικότητας των προϊόντων µας στην εγχώρια και 
ευρωπαϊκή αγορά και η συγκράτηση του πληθυσµού στην Ύπαιθρο. Η  στήριξη 
που παρέχει η Κοινή Αγροτική Πολιτική, µάς δίνει δυνατότητες ανάπτυξης των 
δράσεών µας, αλλά η εθνική αγροτική πολιτική είναι αναγκαίο να συµπληρώνει την 
Κοινή Αγροτική Πολιτική και τις πολιτικές συνοχής της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
 
Βρισκόµαστε  στην αρχή της  µεταρρύθµισης της υπαίθρου, του αγροτικού  χώρου, 
µεταρρύθµιση που δεν µπορεί να πραγµατοποιηθεί µόνο από την Κυβέρνηση, αλλά 
και από την ουσιαστική συµβολή των Αγροτικών Οργανώσεων. Οι Αγροτικές 
Οργανώσεις, ως το οργανωµένο αγροτικό Κίνηµα, οφείλουν και πρέπει να 
συµµετέχουν ενεργά στη διαµόρφωση πολιτικής για το µέλλον της κυπριακής 
γεωργίας.  
 
Χωρίς τη συµµετοχή του Αγρότη και της Αγρότισσας δεν µπορεί να γίνει τίποτε. Η 
ενίσχυση τους µέσα από άϋλες επενδύσεις, αναγκαίες στον ανθρώπινο παράγοντα, 
θα αλλάξουν ριζικά το  υφιστάµενο κοινωνικό πρότυπο. Ο αγρότης πλέον έχει 
ανοιχτούς ορίζοντες, και µπορεί τώρα µε τη βοήθεια όλων µας  να  συµµετέχει 
ενεργά στη διαµόρφωση της στρατηγικής για την ολοκληρωµένη αγροτική ανάπτυξη  
 
της υπαίθρου, να εφαρµόσει  µορφές βιώσιµης γεωργίας, να συνδέσει την 
παραγωγή µε την αειφορία του περιβάλλοντος και να αναπτύξει υπηρεσίες, όπου 
να προβάλλει την πολιτιστική και ιστορική του κληρονοµιά. Η  τοπική παράδοση, τα 
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προϊόντα, οι εναλλακτικές µορφές τουρισµού οδηγούν τη δυναµική 
ανάπτυξης της υπαίθρου. 
 
Αυτή είναι η προοπτική, για την ανάπτυξη της Υπαίθρου. 
 
Γιατί ύπαιθρος για µας σηµαίνει: 
 
- Άνθρωποι και λειτουργία 
- Κοινωνική και Παραγωγική Οργάνωση 
- Ευκαιρίες και ισότιµη συµµετοχή των πολιτών της  
- Υποδοµές και Κοινωνική Πρόνοια 
 
Εκεί κρίνεται η επιτυχία της ανάπτυξης και κυρίως της αγροτικής ανάπτυξης. Γι’ 
αυτό, αποφασίστηκε σειρά ολοήµερων συναντήσεων – συσκέψεων στρογγυλής 
τραπέζης - µε τη συµµετοχή  των Αγροτικών Οργανώσεων και εκπροσώπων των 
αγροτών κατά δραστηριότητα, έτσι ώστε συλλογικά να διαµορφωθεί Εθνικό 
Στρατηγικό Σχέδιο Αγροτικής Πολιτικής για τη νέα προγραµµατική περίοδο. Οι 
καίριες και ενηµερωµένες απόψεις των φορέων του αγροτικού τοµέα στο θέµα της 
διαµόρφωσης Εθνικού Στρατηγικού Σχεδιασµού για την αγροτική πολιτική µε βάση 
το νέο Κανονισµό Αγροτικής Ανάπτυξης, που αναµένεται να οριστικοποιηθεί 
σύντοµα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, κρίνονται  απαραίτητες προκειµένου να 
αντιµετωπιστούν τα συσσωρευµένα προβλήµατα που αντιµετωπίζει ο αγροτικός 
µας κόσµος. 
 
Οραµατιζόµαστε, σχεδιάζουµε και εφαρµόζουµε µια νέα, αποτελεσµατική και 
συνεκτική πολιτική Αγροτικής Ανάπτυξης. ∆ιαµορφώνουµε παράλληλα (ενόψει και 
του νέου Κανονισµού Αγροτικής Ανάπτυξης) µια νέα στρατηγική που εστιάζει τόσο 
σε εθνικές, όσο και σε κοινοτικές προτεραιότητες.  
 
Σχεδιάζουµε τις προοπτικές για τα επόµενα χρόνια αξιοποιώντας τα συγκριτικά 
πλεονεκτήµατα της χώρας και ιδιαίτερα του αγροτικού τοµέα στο έντονα 
ανταγωνιστικό περιβάλλον που διαµορφώθηκε µετά την ένταξη µας στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση. Θέση και απόφαση της Κυβέρνησης είναι ότι θα πρέπει να 
εξαντλήσουµε όλα τα περιθώρια κοινοτικής στήριξης, να στηρίξουµε τα συγκριτικά 
πλεονεκτήµατα της γεωργίας µας και να δώσουµε στον αγρότη την προοπτική που 
του αρµόζει. 
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